

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізація 015.33 Енергетика, електротехніка та електромеханіка

В умовах оновлення освітньої галузі 01 Освіта / Педагогіка, інтеграції в європейський освітній простір все більше актуальності набуває проблема підготовки педагога з високим рівнем професіоналізму, духовної культури та інноваційним творчим стилем мислення. Одним із напрямів підвищення якості освіти випускника галузі професійної освіти є запровадження студентоцентрованого навчання, в основу якого покладено компетентнісний підхід до побудови та реалізації освітніх програм. За таких умов підготовка бакалаврів професійної освіти за освітньо-професійною програмою «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» у Бердянському державному педагогічному університеті є актуальною та своєчасною.

Структура освітньо-професійної програми передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії завдяки вибору здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі передбаченому нормативними документами, можливостями надання системних знань і вмінь, а також практичної підготовки у вигляді навчальних і виробничих практик. Форми та методи навчання сприяють досягненню заявлених у освітньо-професійній програмі «Професійна освіта. Енергетика, енергоефективність та енергозбереження» програмних результатів навчання, відповідають вимогам академічної доброчесності та принципам академічної свободи.

Дисципліни загальної та професійної підготовки зі спеціальності забезпечують інтегроване та гармонійне поєднання, що вдало поєднує знання здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Такий

підхід забезпечить одержання майбутніми фахівцями професійної освіти глибоких знань для виконання фахових завдань, а також задовольнити потреби суспільства у кваліфікованих педагогічних кадрах для закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.

Завідувачка кафедри професійної підготовки,
документознавства та публічного управління
Українського державного університету
імені Михайла Драгоманова
доктор педагогічних наук, професор

